23.12.2020

[IlpumeHeHune
rpadMyecKoro nnaHLWeTa
npu AUCTaHUMOHHOM
M3yYeHUM MaTeEMATUKN. |

JInHbKosa H.T.



B nepunoa nsonauum BCTaeT BOMPOC:

«Kakmum obpaszom obecneumnTb
y4eOHbIN npouecc?».



CambI NPOCTON BAapPUAHT:

»[0TOBUM K YPOKY Npe3eHTaumio, OCTaBAAeEM
MeCTO Ha Clanaax ANns PYKOMUCHOro TEKCTa.
»Npun npoBeaeHUN 3aHATUA BKAOYaEM
NEeMOHCTPaLMIO 3KPaHa, 3anycKaem
npe3eHTaumio.

»NoBepx NnpeseHTauMmn NULLEM C MOMOLLLbIO
rpadpmnyeckoro naaHLWerTa.

Eﬂ,MHCTBeHHbIVI HeJOCTAaTOK TAKOIo BApPUAHTA
— CTYAEHT HEe MOXET NUCAaTb.



23.11.2020

3aBUCUMOCTb MeXay
CUHYCOM N KOCUHYCOM
OAHOr0 M TOrO e yrna.

ZOOM
11:00




OCHOBHOE TTP UTOHOMETP HIECKOE
TOXKAECTBO

1. sin®a+cos?a=1

1.1 sina = ++/1— cos?®a
1.2 cosa = ++/1—sina

2. tgo-ctgo =1

SIN® - 52 tga=
cosa ctga

C(_)SG 2.4 ctgoczi
Sina tga
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2.1 tgo =

2.3 ctga =




Boluncnute: sina, tga, ctga
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OcCHOBHOE TTPp UTTOHOMCETP HICCKOC

TOXKIECTBO

1. sina+cos?a =1
1.1 sina = ++/1— cos?a
1.2 cosa = +v1—sin’a

2. tgo-ctga=1

21 tga=% 57 tga=
COosa

2.3 ctgazc?sa 2.4 ctgoczi
SIno

ctga

tga




1. BbicoTa KoHyca paBHa 15 cm., a pagmyc oCHOBaHMA — 8 CM.
HanauTte obpasytoLyo KOHyca.




Cneuunduka opraHusaumm y4ebHOro npowecca
3aKrnyaeTcs B LUMPOKOM MPUMEHEHUN
andpdpepeHUMpoBaHHOIo Noagxona B COOTBETCTBUM C
BO3pPaCTHbIMU N MHONBUAYaNbHbIMU OCOHBEHHOCTAMM
oOy4yatrouwmxcsa, HO, NpeXxae Bcero, C y4eTom
don3an4eckoro n SMoLMOHaIbHOrO COCTOSHUS
obyyaroLmxcs.

[dncTaHuMoHHOe 0byyYyeHne OUKTYET CBOK cneunduky
opraHmsauyum y4ebHoro npouecca, oTbopa cpeacTs
00y4yeHusd, obyyarLmx MeTogoB 1 npuemMos. byayyn
rMMOKNM, NpoLecc Takoro odby4YyeHns nerko
aganTupyeTcs nog BO3MOXHOCTU CTyeHTa.



